

Súhlasíme

Žilinkovi dôveruje viac ľudí ako Lipšicovi

Marošovi Žilinkovi dôveruje 42 percent opýtaných, Danielovi Lipšicovi 29 percent. Obidvom sa čísla oproti februáru 2021 znížili.

SITA • 19.09.2021 14:04

Prieskum dôveryhodnosti, september 2021



GENERÁLNY PROKURÁTOR MAROŠ ŽILINKA DNES TAK VYCVIČIL S ČAPUTOVOU, REMIŠOVOU, TÓDOVOU A ĎALŠÍMI PRÁVNIMI ANALFABETMI Z LIBERÁLNEJ KAVIARNE, ŽE SÚ KOMPLET NA SMIECH CELÉMU SLOVENSKU

02.09.2021 | ČLÁNKY, FACEBOOK

1. Toto odkázal Maroš Žilinka prezidentke: "Bez znalosti spisu, bez znalosti dôkazov, ide hodnotiť prebiehajúce trestné konanie a robiť závery. Čo to má byť?"

2. Takýto náklad Čaputová... la, Žilinka hovoril o "komplexoch", hovoril o "nekompetencii".

Maroš Žilinka vyzval Ústavný súd, aby bezodkladne rozhodol o Mikasových vyhláseniach. Účastníci „dobrovoľného“ testovania majú právo na odmenu za účasť na vedeckom experimente



Podporujeme

JÁN DRGONEC: PODĽA ZÁKONA BY SA MALO OČKOVÁVNE PROTI COVID-19 DAŤ CELKOM INAK, AKO SA DENNE VYKONÁVA.

Doc. JUDr. Drgonec: Aj v covidovej ére základné práva majú chrániť človeka



Bratislavský diabol advokát: Si zaočkovaný? Ak áno, táto advokátska kancelária ti svoje služby neposkytne

PETER WEIS: NIEKTO SA TU SNAŽÍ VYTVORIŤ DVE SKUPINY ČLOD. JEJEDNÁ S VÄČŠÍMI PRÁVAMI, NEŽ MÁ MAT TÁ DRUHÁ.

Čikovaných nie len zby vtip, ale realita



Právnička Judita Laššáková: Zavedenie očkovacích preukazov je blud, tie totiž už roky máme



Pre netestovaných právny postup do vrecka, ako manuál pri šikanózných policajných kontrolách.



Judita Laššáková



Laššáková: Ani jeden prezident nezneužil parlament na riešenie osobných problémov ako Čaputová

Laššáková: Táto doba a delenie ľudí na akékoľvek kategórie zapácha „ozvenou“ nacistickej ideológie

Niektorí ľudia a politici tak prepádli očkoviacemu Sialenstvu, že chcú dať povinne zaočkovať všetkých, ktorí sa len dajú. Ba aj...

JUDr. Krajníková: Slovenská spoločnosť potrebuje vodcu a bičik mu sama donesie



JUDr. Marek Géci radí rodičom ako sa brániť noseniu rúška v škole

„Vysvetlite riaditeľovi školy a triednej učiteľke, že Vaše dieťa nebude nosiť rúško vôbec a že si nepravíte, aby bolo segregované (oddeľované) od ostatných detí. Povedzte, že vyhláška síce prikazuje nosenie rúška, ale nezakazuje chodiť bez neho!“, uvádza sa v návrhu s ďalšími argumentami, ktoré zverejnil právny expert Marek Géci zo Život - Národná strana na svojom webe



Géci: „Ojedľho zrejme zdravotníctvo školabuje, no nie kvôli nezačkovaným.“ Kvôli komu teda?

